

Skupaj smo preživelih šolsko leto, v katerem smo nenehno spodbujali in razpravljali o prleških vrednotah, ki predstavljajo temelj naše kulturne dediščine. Med vrsto dejavnosti, ki so se odvijale v našem vrtcu, sta se izkazali dve posebej odmevni: Teden otroka in zaključna prireditev.

Teden otroka smo praznovali med 3. in 9. oktobrom 2022. V tem tednu smo pripravili številne dejavnosti, ki so bile zasnovane z namenom spodbujanja prleških vrednot in vključitve v moto tedna.

V prvih dneh tega posebnega tedna smo se posvetili vrednoti PRIJATEJSTVO. Otroci so se veselili različnih socialnih iger, gledali risanke na temo prijateljstva, kot so "Bobi in Pika - prijateljstvo" ter "Franček dobi prijatelja." Prav tako so s kreativnostjo izdelovali pisane plakate, kjer so zapisovali svoje misli in ustvarjali risbe, ki so prikazovale njihove predstave o prijateljstvu.

Naslednji dan je bil namenjen vrednoti POGUM. Otroci so se odločili za pogumno preizkušanje v petju karaoke, izdelovanje plakatov in pisanje o svojih občutkih ter mislih o pogumu. Hkrati so se soočili s premagovanjem različnih ovir v gibalnem koticu, kar je okrepilo njihovo vztrajnost.

Sreda je bila posvečena vrednoti VESELJE. Otroci so se zavzeto posvetili ustvarjanju barvitih plakatov, se zabavali z izmenjavo igrač med seboj in se veselili novih igrač, ki so jih prinesli v vrtec med prejšnjim tednom. Plišaste igrače so otrokom prinesle veliko veselja in sreče.

Četrtek je bil dan, ko smo se posvetili vrednoti TRADICIONALNOST. Dejavnosti so vključevale izdelavo plakatov, ki so slavili tradicijo Prlekije, ogled ali dejansko izvajanje prleških običajev, kot so jesenska opravila. Skupine otrok na Ormoški cesti so obiskale predstavitev starih prleških običajev, ki jo je pripravilo Društvo upokoencev Ljutomer. Popoldan pa je bil namenjen prijetnemu pikniku s kostanji, ki je bil poln presenečenj za otroke in njihove starše, vključno z nastopom bratov Malek.

Zaključek tedna otroka smo doživeli, ko smo se še posebej trudili, da bi otrokom omogočili doživljanje glavne teme tedna: "Skup se mava dobr." Znanstveno je bilo dokazano, kako pozitivna čustva pozitivno vplivajo na učenje, razmišljanje in ustvarjalnost. V vrtcu smo se zavestno osredotočili na pozitivno spodbudo pri delu z otroki predšolske starosti, s čimer smo jih spodbujali k doseganju lastnih ciljev, ne glede na dosežke vrstnikov, ter jih učili vztrajnosti. Naša glavna skrb je bila, da bi otrokom gibanje prinašalo občutek udobja, varnosti, veselja in dobre volje, ob tem pa bi skrbeli tudi za njihovo zdravje in krepili njihovo samozavest.

V četrtek, 25. maja 2023, smo v Domu kulture v Ljutomeru pripravili zaključno prireditev, s katero smo obeležili konec šolskega leta v Vrtcu Ljutomer. To šolsko leto je bilo posebno in izjemno pomembno, saj smo celotno obdobje posvečali prleškim vrednotam in naši zeleni pismenosti. Ideja za to posebno zaključno prireditev se je rodila iz naše želje, da otroci sporočijo, kakšni Prleki smo, kakšna je naša bogata kulturna dediščina ter kako tesno smo povezani z našimi tradicijami in običaji, ki so prepleteni z našim trdim delom in kulinarično spretnostjo.

Sporočilo, ki smo ga želeli posredovati, je bilo jasno in preprosto: Prleki smo marljivi, delavni in veseli ljudje, ki se ob delu radi tudi zabavamo in zapojemo. Hkrati pa smo ljudje, ki znajo živeti v sožitju z naravo. Ponosni smo na svojo zemljo ter na vse, kar z njo ustvarimo. Posebej smo ponosni na našo sposobnost, da znamo pridelati vrhunske pridelke, ki jih nato spretno uporabimo v naših kuhinjah, pripravimo izvrstne jedi in jih z veseljem ponudimo drugim.

Ta zaključna prireditev je bila priložnost, da smo te vrednote in sporočila izrazili na izviren in ganljiv način. Otroci so s svojimi nastopi, pesmimi, plesom in igrami pričarali pristno vzdušje Prlekije. Skozi

njihove nastope smo lahko občutili toplino, srčnost ter trdnost prleškega duha. Zbrali smo se, da bi proslavili našo kulturo in dediščino ter delili veselje in ponos nad tem, kar smo.

Na prireditvi smo videli, kako otroci izražajo svoj ponos nad tem, da so Prleki, kako cenijo svojo zemljo ter kako se veselijo prleškega načina življenja. Bili smo priča njihovemu zanosu, ko so zapeli prleške pesmi, se vključili v tradicionalne plesne korake ter prikazali, kako cenijo naše kulinarične dobrote. Skupaj smo preživeli čudovit večer, ki je prinesel občutek povezanosti, ponosa in veselja, ki so značilni za Prleke.

Ta zaključna prireditev je bila priložnost, da smo se združili kot skupnost ter izrazili svojo predanost prleškim vrednotam in naši kulturni dediščini. Skozi ustvarjalnost in ljubezen do naše dežele smo obudili duha Prlekije in poskrbeli, da se bodo te vrednote prenašale tudi našim prihodnjim generacijam.